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1 Çàäà÷è

1. Ïîêàæèòå, ÷òî D(f) ≥ log n, åñëè f : {0, 1}n × {0, 1}n → {0, 1}
è ñîîòâåòñòâóþùàÿ ìàòðèöà äëÿ f ðàçìåðà 2n × 2n íå ñîäåðæèò

îäèíàêîâûõ ñòðîê.

2. Äîêàæèòå, ÷òî ðàíã ìàòðèöû ïðåäèêàòà IPn íå ìåíüøå ε2n äëÿ

íåêîòîðîãî ïîëîæèòåëüíîãî ε.

3. Äîêàæèòå, ÷òî D(MED) = O(log2 n). Ãäå x è y èíòåðïðåòèðóþòñÿ

êàê õàðàêòåðèñòè÷åñêèå ôóíêöèè ïîäìíîæåñòâ [n], à MED(x, y) �
ìåäèàíà èõ îáúåäèíåíèÿ.

4. Äîêàæèòå, ÷òî D(CISG) = O(log2 n). Ãäå x èíòåðïðåòèðóåòñÿ êàê

õàðàêòåðèñòè÷åñêàÿ ôóíêöèÿ íåêîòîðîé êëèêè â ãðàôå G, à y �

êàê õàðàêòåðèñòè÷åñêàÿ ôóíêöèÿ íåêîòîðîãî íåçàâèñèìîãî ìíîæå-

ñòâà â ãðàôå G. CIS(x, y) = 1, åñëè êëèêà è íåçàâèñèìîå ìíîæåñòâî
èìåþò îáùóþ âåðøèíó, îáå ñòîðîíû çíàþò ãðàô G.
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